

黄埔奇才——蒋先云



图为蒋先云公像（图片资料）。
新华社发

新华社长沙5月3日电（记者柳王敏）工人运动领袖、黄埔奇才、国共桥梁、北伐骁将……革命英烈蒋先云

的一生，是短暂的一生，更是光辉的一生。

位于湖南省新田县大坪塘村的蒋先云故居，是湖南省爱国主义教育基地，每到清明时节，社会各界群众和中小学生会自发前往悼念这位革命英烈。

蒋先云（1902—1927），字湘耘，号巫山，湖南新田人，中国共产党早期的优秀党员和革命烈士、无产阶级革命家、工人运动领袖、军事将领。

1917年，蒋先云考入衡阳湖南省立第三师范学校。1919年，蒋先云参加五四运动，在衡阳成立湖南学生联合会，被选为总干事。1921年，蒋先云等发起成立进步团体“心社”，宣传新文化。不久加入中国社会主义青年团，同年冬加入中国共产党。

1922年夏，蒋先云赴江西安源开展工人运动，在工人夜校教书并参与筹建工人俱乐部，出任俱乐部文书股长，和李立三、刘少奇等一起领导了

安源工人大罢工。同年11月奉命到水口山矿区建立党的组织和工人俱乐部，12月领导了水口山矿工的大罢工，并取得胜利。

1924年5月，蒋先云入黄埔军校第一期学习，任中共黄埔军校特别支部书记。时任黄埔军校政治部主任的周恩来赞其是“军校的高材生”“是个将才”。军校毕业后，蒋先云留校任蒋介石的秘书。

1925年，在周恩来的领导下，蒋先云发起成立青年军人联合会，是该会负责人之一。同年参加东征讨伐陈炯明和平定滇桂军阀杨希闵、刘震寰叛乱。8月任国民革命军第1军第3师第7团党代表，不久率部参加第二次东征。

1926年3月中山舰事件后，蒋先

云退出国民党及第1军。北伐战争开始后，受党组织派遣任北伐军总司令部秘书，兼补充团第5团团副，参加了攻打九江、南昌等战役。

1927年初，蒋介石反革命阴谋日益暴露，蒋先云毅然去武汉任湖北省总工会工人纠察总队队长，倡议成立黄埔学生反蒋委员会。同年5月武汉国民政府决定继续北伐，蒋先云被任命为国民革命军第11军26师77团团长兼党代表，率部北上河南，5月28日在攻克临颍城的战斗中英勇牺牲。

蒋先云牺牲后，周恩来在武昌亲自主持召开追悼会，当时中共中央机关刊物《向导》周报刊登了题为《悼蒋先云同志》的悼词。徐向前元帅称蒋先云“斗争坚决，作战勇敢，头脑敏捷，堪称青年军人的榜样”，并亲自为他题词：蒋先云烈士永垂不朽。

蒋先云的革命情怀和爱国斗志激励着家乡人民。为纪念他，新田县将县城一条繁华街道（县城至蒋先云出生地方向）命名为先云路，并修缮了蒋先云故居，民间自发组织成立了新田县蒋先云研究会。



5月26日，参赛龙舟在浙江省温州市会昌湖水上比拼。
当日，浙江温州第五届龙舟联赛的一场比赛在会昌湖水上公园龙舟基地举行。众多龙舟同场竞技，上演了精彩的水上比拼。
新华社苏巧将摄

江苏启动建档立卡户少儿病残救助项目

将惠及19万名少儿

新华社南京5月26日电（记者郑生竹）记者从江苏省妇联获悉，25日，江苏省妇联和江苏省儿童福利基金会联合发起“江苏省建档立卡户少儿病残救助”项目，将靶向帮扶19万名建档立卡户0至16周岁少年儿童。

该项目还联合保险公司定制推出脱贫攻坚少儿病残保险，探索“病前保障+确诊即助”的救助方式。按照流程，该项目将于6月30日前完成所有受保少儿“个人健康告知”和“监护人投保授权委托书”的填报工作，7月1日将为19万名符合条件的少儿投保，7月1日起受保少儿若发生意外伤害确诊后即可享受救助，7月16日起，患有25种大病之一的少儿可确诊即助。

据介绍，该项目是在江苏脱贫攻坚关键时刻，坚持问题导向需求导向打造的民生实事项目，为江苏如期实现精准脱贫，确保为全面小康路上“一个不能少”“一个不掉队”贡献力量。

据介绍，该项目是在江苏脱贫攻坚关键时刻，坚持问题导向需求导向打造的民生实事项目，为江苏如期实现精准脱贫，确保为全面小康路上“一个不能少”“一个不掉队”贡献力量。

据介绍，该项目是在江苏脱贫攻坚关键时刻，坚持问题导向需求导向打造的民生实事项目，为江苏如期实现精准脱贫，确保为全面小康路上“一个不能少”“一个不掉队”贡献力量。

身残志坚奔富路

（上接一版）特别是今年开展“志智双扶”活动以来，湖北区委宣传部干部更是多次组织专业人员深入到禄英家中，为他们讲政策，送技术，帮助他们树立脱贫信心，增强致富本领，真正变“输血”为“造血”，变“要我脱贫”为“我要脱贫”。好政策的出台，包保部门的多次解困，让禄英脱贫的信心更足了。

“我这腿有毛病，老伴又患有心脏病和类风湿，干不了啥活，也没啥本领，但我们不想麻烦别人。这不，靠着党委、政府的支持，我们搞起了庭院养猪。现在70多斤的生猪有7头，小猪12头，母猪1头。这些70多斤的生猪上秋就能卖了，赶上猪价

好，就这一项脱贫就没问题呀！”禄英的目光中，充满了对未来美好生活的期望。

提起禄英庭院养猪的经历，包保部门的干部也不禁竖起了大拇指：“这两个老人不容易呀，一个行动不便，一个类风湿那么严重，但他们不是等靠要，而是自强不息，发挥自己的长处，搞庭院种植和养殖，把不大的小园子侍弄得干干净净，小猪养得肥肥壮壮。”

禄英的贫困生活是暂时的，但他却有坚毅、乐观的品格和自强不息的精神；禄英的身体是残疾的，但他却有别人少有的坚定信念，我们相信，他一定会靠自己的双手创造出美好幸福的生活。

一垄菜的“苗头”

——从三届京津冀蔬菜产销对接活动看河北蔬菜供给侧改革



5月26日，参观者在数博会上参观高通不停车移动支付系统。
当日，2018中国国际大数据产业博览会在贵州省贵阳市开幕。本次数博会上，无人驾驶、虚拟试衣镜等“黑科技”引人关注。
新华社记者陶亮摄

连续举办三届的京津冀蔬菜产销对接活动26日落下帷幕。参会人士表示，近年来河北蔬菜努力向高质量发展迈进，在对接京津市场谋求转变，在质量、绿色、品牌等方面持续发力。

越来越“吃香”的产销对接

从2017年的“局长卖菜”到今年的“冀菜盛宴”，京津冀蔬菜产销对接活动形式的创新赢得了与会者赞誉。河北新发地集团副总裁魏树俭说，今年前来参会的人数比2016年翻了一番，黑龙江、山西、新疆等地的不少展商首次参展，同时也吸引阿里、京东等300多家采购商。

据了解，第一届活动只是开设展位，第二届增加了登台“献艺”活动，来自河北10个县区农业部门的相关负责人，带领各自的团队以快板、相声、小品、歌曲等形式，讲述当地蔬菜产业总体情况、特色产品、农业新技术新发现等。

在原来基础上，今年又增加了品尝“冀菜盛宴”环节。从坝上高原到太行山地再到冀中平原，来自河北三大地貌的特色农产品登临餐桌，让参会者边吃、边聊，用最直观的方式“舌尖上的冀菜”。

为首航、物美等多个北京超市供货的采购

商荀景辉说，2016年自己第一次听说有京津冀蔬菜产销对接活动就从北京赶过来了解情况，之后便留下来在这里建立了采购点，目前发往北京的140多个品种均从这里发货。

从三大变化感受河北蔬菜供给侧改革

记者采访了解，通过三届京津冀蔬菜产销对接活动，行业管理者、企业、种植户的思维也在悄然变化。

从注重生产到注重销售。河北省农业厅副厅长王瑞平介绍，以前政府部门对种植生产端重视，如今，农业管理部门、企业、农户都开始关注市场需求变化。

从注重产量到注重质量。河北是蔬菜大省，不是蔬菜强省，一些蔬菜生产者开始捕捉市场信息，努力在细分市场中分得一杯羹。在

河北阜平阜平蔬菜有限公司董事长马志国的微信朋友圈，红菊苣、结球生菜……各种特菜图片让人惊奇。“以前求产量不求品质，如今种植特菜，量低单价不低。”

从给别人做嫁衣到注重品牌导向。业内人士发现，市场上曾出现贴牌销售现象。河北玉田一家生产白菜的合作社负责人张金齐说，白菜不是只能卖出“白菜价”，玉田包尖白菜有300多年种植历史，他们注册“慈玉”品牌，主打京津冀中高端市场。“我们的白菜论个卖，在严格生产的前提下，品牌塑造起到点菜成‘金’的作用。”

蔬菜供给侧改革还需从“浅绿”到“深绿”

专家认为，中国蔬菜已逐步进入“品质时代”，目前河北蔬菜供给侧改革开始发力，但

如何由种植的“浅绿”到全产业链的“深绿”，政府和农户还有一段路要走。

王旗认为，河北蔬菜产业布局相对分散，今后要结合自然禀赋、种植习惯、技术水平等，打造自然资源充分利用、核心竞争力突出、特色鲜明的优势产区。

“农业供给侧改革还要从注重‘最后一公里’变为强化‘最前一公里’。”京津冀蔬菜产业联盟秘书长尹作丰说，“目前出现的，如分拣不规范等问题看似是在最后一道关卡加强，但根源是在种植前没有准备充分，应该从选种、田间管理、冷链运输、人才培养等方面着手，为深层次的农业供给侧改革提供动力。”

行业协会、京津采购商呼吁政府应培育中间型供应链企业，这类企业一方面连接农户一方面连接市场，他们发展壮大对整个产业链条的完善很有帮助。（新华社记者 白明山 赵鸿宇）

天津首家“零跑路” 人力社保网上受理系统上线

新华社天津5月26日电（记者毛振华）记者日前从天津开发区管委会获悉，为深化“放管服”改革，进一步提升公共服务的办事效率，天津开发区近日推出人力社保网上受理系统，绝大多数业务可全程在网上申报、邮寄送达，这也是天津首家“零跑路”的人力社保网上受理系统。

天津开发区是我国首批国家级开发区之一，也是开发开放的滨海新区的组成功能区。

拿出手机扫描二维码即可登录该系统，仅需几步操作就可实现业务预办理流程。“这套人力社保系统实际上是把办公桌搬到任何环境，无论在家里还是企业办公室，都能简单地了解办事流程及所需材料，是以信息手段建立起来的智能政务服务平台。”开发区管委会副巡视员马建军说。

据天津开发区人社局相关负责人介绍，一旦企业申报的材料通过了受理系统审核，除极个别业务外，都可通过邮政快递把材料寄达受理部门，受理部门也会通过邮政快递将决定文书送达企业或经办员家中，实现了企业不“跑路”。“不仅方便群众办事，政府也减轻了负担，避免重复劳动。”该负责人称。

该系统首批上线业务涉及用工登记、工伤认定、退休审批、人才引进、职称评审、档案调转等16项业务，后续还将有其他对外业务陆续上线。

中国风与海派味 进口博览会场馆设计方案初定

新华社上海5月26日电（记者王辰阳）中国风的飞檐翘角轮廓会场，海派味的墙面装饰，时尚感的广场布置……首届中国国际进口博览会的场馆设计方案初定。上海市重大工程建设办公室表示，进口博览会的配套工程项目施工已经进入“攻坚期”，相关工程会在9月底前完成。

据悉，进口博览会配套工程项目包括场馆改造、配套路桥建设、道路架空线入地、配套停车场建设和合杆整治等项目。目前，进口博览会主论坛举办地的钢结构和混凝土结构已基本完成。

根据最新的设计方案，位于国家会展中心的进口博览会主会场的设计理念为“展大国风范，品海派文化，永不落幕的舞台”，主会场顶部将提取中国古建筑顶中的高级建筑形式飞檐轮廓，墙面和地面将体现“海纳百川，兼容并蓄”的海派文化，舞台帷幔的元素将把主会场打造成永不落幕的舞台。迎宾大厅和平行论坛会场的设计理念将与主会场大厅相呼应。

此外，国家会展中心外围及周边广场将遵循“世界缤纷，欢聚上海”的设计主题，在建筑立面外部通过色彩艺术装置展示四季主题，以金色为主色调布置庆典广场和主入口装置，并设置代表中华传统文化的二十四节气柱。

白城市医院是白城区域内跨省异地就医定点医院 白城市医院康复中心倾心为您的身体健康保驾护航

白城市医院康复中心成立于1960年，是市内知名的康复中心之一。经过多年的实践和打造，现年接诊人数约15000人左右。中心拥有各类高精尖医护人员22人，最新购置了近500万元诸如电脑中频治疗仪、低频治疗仪、微波治疗仪、米波治疗仪、超短波治疗仪、红外偏振光治疗仪、蜡疗仪、颈椎牵引器、腰椎牵引床等现代化康复治疗设备，添补了白城地区康复领域的空白。

开展项目：针灸、推拿、小针刀、穴位埋线、银质针、内热针、松筋膜、松骨针、齿钩针、套管针、浮针、整脊和各种颈肩腰腿部疼痛、神经性头痛、面神经麻痹、肌筋膜炎及在中医理疗指导下以针灸治疗各种内外科、儿科疾病等。

中心特色：

以现代康复技术结合传统治疗技术，为脑中风中后偏瘫后遗症、脊髓损伤后截瘫、骨折及关节置换后功能缺失等患者带来福音。

诊疗电话：0436-3537101 17604367006

联系人：高长喜

白城市洮北急救电话：963120



扫一扫，请关注！

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537092

白城市医院胸外科引进高端设备开展无痛支气管镜检查 咨询电话：0436-3537412

青海牧区探索新型保险制度让牧民“越冬无忧”

“150块钱变成了6000多块，牦牛没死保险公司也给赔钱，这样的好事还是第一次见。”牧民扎西才让说。

53岁的扎西才让家住青海省果洛藏族自治州玛沁县优云乡德当村。果洛州是冬虫夏草主产区，采收冬虫夏草是当地牧民增收的主要途径之一，但优云乡偏偏是没有冬虫夏草的“西部三乡”之一。

扎西才让只能靠畜牧业为生。牦牛不仅是重要的生产资料，也是当地交通工具之一。由于这里平均海拔4300米，高寒缺氧，灾害天气频发，牦牛能否安全越冬是扎西才让最关心的事情。

2017年，青海省创新农业保险制度，为高寒牧区群众的近4万头牛羊投保了“藏系羊牦牛降雪气象指数保险”。这项保险制度以保险期限内累计降雪量差为依据实现理赔，若累计降雪量大于约定保险降雪量，保险公司就给予赔付。以果洛藏族自治州为例，根据气象统计，果洛州50年平均降雪量为57毫米，保险约定降雪量为35毫米，在保险期限内，若累计降雪量大于35毫米，保

险公司就给予理赔。

扎西才让是在一次群众大会上听到乡干部对这项保险制度的宣传和讲解的。从来没买过农业保险，也不知道什么是气象指数的扎西才让还是动了心思。

“2008年果洛州发生了很大的雪灾，我们家70头牦牛，那次就冻死了30多头，当时真是太困难了。”扎西才让说，“我买过医疗保险，看病能报销，我想给我的牛买保险肯定也没错。”

按照“政府补贴95%的保费，牧户自交5%，建档立卡贫困户保费全免”的原则，扎西才让家的50头牦牛上保险一共花了150元钱。

果洛州玛沁县优云乡、下大武乡和当洛乡共承保牦牛33092头，藏系羊4605只，总保额达6756.55万元。

2018年5月，根据气象站提供的数据，保险期内这3个乡累计降雪量平均值达到了99.8毫米，超过了约定的起赔点35毫米。

扎西才让家的牛也因此获得了6376元理赔资金。“有了这个钱，我可以买点草料，再修补下牛棚，到了冬天就更不

怕了，剩下点钱还能补贴家用，真是太实惠了。”扎西才让说。

和扎西才让一样买了保险的牧民都得到了“现代金融工具”带来的好处。3个乡的总赔款额达430余万元，户均赔款3710元。

“过去实施的其他类型的农业保险是发生实际损失后才赔偿，并且在查勘、定损方面存在周期长、难度大的问题，而气象指数保险只需根据气象部门发布的数据就可以进行赔付，速度更快，而且具有普惠性，更适合在地广人稀、灾害频发的高海拔地区实施。”负责承保的中国太平洋财产保险股份有限公司青海分公司农险事业部总经理王胜说。

近年来，青海省不断把农业保险的触角向边远的农村牧区延伸，以减少农牧民在灾害发生时的损失，同时创新实施多样化的保险制度，以期更大程度上发挥财政资金的杠杆作用。

“有了这样的保险，我们养牛养羊的信心也足了。”扎西才让说。

（新华社记者 徐文婷）